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Ata Ordinária nº 012/2018 

 
 ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 07 DE MAIO DE 2018.  
Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito (2018), às dezenove 
horas, realizou-se a décima segunda (12ª) Sessão ordinária, do segundo (2º) 
Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 
sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e secretariado pelo 
Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos verificou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 
Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 
(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 
Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt 
(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da décima primeira (11a) Sessão 
ordinária, realizada em dois de maio de dois mil e dezoito. Aprovada por 
unanimidade. Correspondência Recebida:  -Ofício nº171/2018, de autoria do 
Poder Executivo, que encaminha Projetos de Lei para apreciação e votação desta 
Casa Legislativa.Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):- Projeto de Lei 
no 014/2018, oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 
ORÇAMENTO DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”Projetos de Lei 2a 
Sessão em Pauta (Comissões):Nada consta. Expedientes: Vereador: Jailson 
dos Santos (PMDB),  iniciou cumprimentando a todos os presentes, e 
parabenizou a administração do município, de maneira geral, pelo belo trabalho 
que vem desempenhando, pois mesmo em um momento de crise em que o país 
passa, o município vem conseguindo se manter, claro que com dificuldades, mas 
segundo ele esta sempre em crescimento. Falou com relação à reforma do posto 
de saúde da Sede, e que já fazia algum tempo que o Estado estava devendo um 
montante de dinheiro para o município e que há alguns dias esse dinheiro foi 
liberado, para a saúde, o que para ele foi muito bom e ajudara muito o município, 
pois em momentos de crise todo dinheiro é bem vindo. Falou também que a nível 
Federal eles têm bons parceiros, como o deputado Alceu Moreira e outros, que 
ajudam com verbas e assessorado em Brasília, disse que tem orgulho de ser 
MDB e de ter o deputado Alceu como seu representante lá. Disse também que 
agora esta chegando para a saúde a VAN que o colega vereador Ricardo 
intermediou, além de mais dois carros novos que estão sendo comprados, uma 
ambulância, que o deputado Gabriel Souza, destinou uma verba com esse fim 
para o município, salientou que ainda tem muitas outras coisas boas vindo para o 
município e que em outra oportunidade ele trará mais novidades. Disse que estão 
tentando resolver a questão do asfalto da comunidade do Costãozinho, e que em 
breve ele acredita que aquele asfalto será terminado. Pediu para o que o Projeto 
de Resolução 001/2018 do Regimento Interno e o Projeto de Lei 011/2018 de 
abertura de credito para a saúde fossem votados, assim finalizou. Ordem do Dia: 
Nada consta. Comunicados: o vereador Ricardo convidou a todos para a festa na 

comunidade de Cambraia, que acontecerá no próximo fim de semana, dias doze e treze 
de maio, o presidente avisou que a reunião da comissão da Lei Orgânica, ficara para as 
dezessete horas, do dia quatorze, próxima segunda. Não havendo mais nem um recado 

o presidente encerrou a sessão:__________________________________________ 
________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________ 


